

# СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(шестого созыва)

#### РЕШЕНИЕ

30 сентября 2025 г.

ЗАТО Видяево

№ 260

## О внесении изменений в структуру Администрации ЗАТО Видяево

Руководствуясь Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Уставом ЗАТО Видяево, Совет депутатов

### РЕШИЛ:

- 1. Внести с 07 октября 2025 года изменения в структуру Администрации ЗАТО Видяево, утвержденную решением Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево от 25.09.2012 № 52, изложив ее в редакции, согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Решение вступает силу после опубликования в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.

Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

А.Е. Бугайчук

Врип Главы ЗАТО Видяево

О.В.Патраманская

Приложение к решению Совета депутатов ЗАТО Видяево от 30.09.2025 № 260 «Утверждена решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 25.09.2012 № 52

## Структура Администрации ЗАТО Видяево

